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1. 3aganTe NepPEYNCIiEHNEM ANTEMEHTOB MHOKECTBO X, k
cocTosLlee U3 BYKB, MCNONb3YHOLWMXCH NPU 3arnmncu
. croBa «nepeceyeHue». [NpnHagnexuT Nn MHOXeCTBY X
bykBa «C»? OykBa «a»? OTBET 3annInTE C NOMOLLbIO

3HakoB € u¢.
PelwleHue:

X={n; e; p; C; 4; H; N}
C E X
a & X




HZ. 3apante nepeduncneHnemM arieMeHToB MHOXECTBO 2\,
HaTypanbHbIX genutenen yucna 50. NpuHagnexuT nu

| | 9TOMY MHOXeCTBY 4mcro 10?7 4ucno 207

PelueHue:
Ar=H41:275:10;25; 50}
10€A

20€¢A




S
TJ 3. laHo MHOXecTBO A {—5: 0; i: 1; 2 %: o= 1:6; 10}
' N3BecTHO, YyTOB C A,C C Au
| B={x| XEN,x€EA}, C={x| XEZ, xEA}
\ \ 3apgante MHoXecTBa B 1 C nepevncneHmem
3N1eMEHTOB. ABnseTcsa nu ogHo u3 MHoxecTB (B nnm C)
NOOAMHOXXEeCTBOM OpYyroro?

| 3anuwnTe OTBET C NOMOLLIbIO cMMBOna C 1
NPOUNNIOCTPUPYNTE €ro C NOMOLLbIO KpYyroB durepa.

| PelueHue:

B={1;5; 10}

C={5;0;1;5; 10}
BCC




|

H 4. 3apanTe nepe4vmcrieHneM 3arieMeHToOB MHOXKEeCTBa H

M={x| XEZ |x|<4}nK={x | xEZ, x*> < 16}. PaBHbI Nn
3TN MHOXecCTBa?

PewweHue:
M={-4;-3;-2;-1:0; 1; 2; 3; 4}
K={-4;-3;-2:-1;0; 1; 2; 3; 4}
M=K




- 3aalite ¢ NOMOLL B XapaKTepucTNIecKoro ‘H
p‘r CBOWCTBa MHOXeCTBO B, 3agaHHoe nepeyncrneHmem
| AJ1IeMeHTOB.
' B=44:7,10;13;16;19; 22}.
| | PewweHue:

B={x|Xx=3n+1, nEN, n<7}




JBTB Kracce 29 yqalluxcs. VI3 HUX 16 3aHUMaroTCS ‘\*’7

| My3blKkoWn, 21 noceLlaroT MaremMaTU4eCKnin Kpyxok; 4 He I
3aHNMaKTCA MY3bIKOM N HE NoceLlaroT

1 MareMaTnyecknm Kpy>Kok. CKOSbKO y4allunxcs
NoceLLaloT TONMbKO MaTeMaTU4eCKUin KpyKoK? CKOIMbKO
MaTeEMaTUKOB 3aHUMAalOTCH U-MY3bIKOW?

| HaHo: PeweHue:
n(U) =29 1) n(UN(AUB)=n(U)-n(AUB) =
n(A) = 16 4=29-n(AUB)=
n(B) =21 n(AUB) = 25 (My3blka unu matemaTumka)

n(UN\(AUB))=4 sANB #2
n(AUB) =n(A) + n(B) - n(ANB)

| Haumu: 3) 25=16+21-n(ANB)
| n(B\(ANB))-? = n(ANB) = 12 (My3blka 1 MaTeMaTuKa)
 n(ANB)-? 4) n(B\(ANB))=21-12 = 9 (TONbkO

MaTemMaTmKa) |

If
N\ Omeem: 9, 12 ffL
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7. B inoHepckom narepe 70 pebaT. I3 HUX 27 3aHUMAOTCA B
~ | apamkpy>ke, 32 notoT B xOpe, 22 yBriekatoTcs cnoptom. B y
OpaMKpYyXKe 10 pebaT u3 xopa, B Xope 6 CrOPTCMEHOB, B
| ApaMKpYyXKe 8 COPTCMEHOB; 3 CMOPTCMEHA NOCELL AT U
" | BpaMKpYKoK 1 xop. CKOMbKO peBAaT He MotoT, He YBIEeKatTCs
CMOPTOM, HE 3aHMMAIOTCA B ApaMKpy»xKe? CKOMnMbKo pebaT 3aHAThI

TOMbKO-CAOPTOM?

| daHo:

n(U) =70

n(d) =27

' n(X)=32,n(C) = 221
n(dNX) =10
n(XNC) =6
n(dNC)=8
n(ONXNC) =3

bn(U\(JUXUC)) = 70-60 = 10

“Haumu:
n(U\(AUXUC))-?

Tonbko cnoprt - ?

T

PeweHue:
n(QUXUC)=
n(d)+n(X)+n(C)-n(4NX)-n(XNC)-n(QNC)+n(ANXN|
C)
)n( UXU C)=27+32+22-10-6-8+3=60

(0 nnn X unu C)

(He 3aHATbI B CEKLMNAX)
n(C) - n(XNC) - n(dNC) + n(ANXNC) =
22-6-8+3=11 l

1Omeem:10.11 r




8. Hantm AxB n BxA, ecnn A={1; 2; 3}, B={a; b}.

| Pewenue:
- AXB =
{(1; a); (1; b); (2; a); (2; b); (3; a); (3; b)}

BxA =
{(3; 1); (a; 2); (a; 3); (b; 1); (b; 2); (b; 3)}




